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VERBALE n. 30 del 15/02/2021  Approvato in data 15/02/2021 
 
Ordine del giorno prot. n.05 del 29/01/2021 , odg suppl. prot. n. ​13 del 02/02/2021 

ORARIO DI CONVOCAZIONE: ore 09.00  Prima convocazione - 10.00 Seconda convocazione 
 

 

Il Consigliere Tantillo  alle ore 09.02  in prima convocazione constatata la mancanza 
del numero legale rinvia la seduta al secondo appello  
Il Presidente Russo alle ore 10.07  in seconda convocazione, in modalità telematica 
con la presenza dei Consiglieri: constata la presenza del numero legale dichiara aperta 
la seduta.  
La registrazione della seduta, che costituisce parte integrante del verbale, sarà           
visionabile al seguente link:  
https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=2 
Per il contenuto integrale della seduta ed in dettaglio, per tutte le singole dichiarazioni              
dei Sigg. Consiglieri e/o di eventuali intervenuti, il presente verbale, in assoluta            
conformità a quanto prescritto dal vigente Regolamento di C.C., rinvia alla           
videoregistrazione della seduta odierna.  
 
Argomenti da trattare 

1. Comunicazioni del Presidente; 
2. Approvazione del verbale della seduta odierna; 
3. Varie ed eventuali. 
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CONSIGLIERI 
PRESENTI 

P​resente 
A​ssente 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRAT

A 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRAT

A 

ORA 
USCITA  

ORA 
ENTRAT

A 

ORA 
USCITA  

Argiroffi Giulia A ------ ------ ----- -----     
Caronia  Marianna A ------ ------ ----- ------     
Ferrara Fabrizio P ------ ------ 10.07 10.37     

Gentile Milena     P ------ ----- 10.12 11.07     

Melluso Fausto  P ------- ------ 10.07 11.07     

Russo Girolamo P ------ ----- 10.07 11.07     

Tantillo Giulio P 09.02 09.02 10.07 11.07     

https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=2
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Il Presidente comunica che nella seduta di domani si discuterà degli interventi            
finalizzati alla mitigazione del rischio da crollo delle pareti sovrastanti l’abitato di            
boccadifalco alla presenza  dell’Assessore e dei Dirigenti e  funzionari  al ramo. 
Chiede ai Consiglieri altre eventuali proposte di argomenti da trattare. Chiede la            
Consigliere Tantillo  lumi sull’art. 5  
Il Consigliere Tantillo riferisce che si aspetta una relazione dagli uffici Suap e             
Urbanistica.  
Il Presidente chiede notizie in merito al commissariamento dell’atto inerente il           
regolamento del decentramento e se i Consiglieri desiderano trattare la proposta in            
una seduta di Commissione avendola già da tempo all’odg. o aspettare le            
determinazioni della conferenza dei capigruppo. 
Ricorda inoltre ai Consiglieri che è pervenuta una proposta di delibera inerente            
Rideterminazione urbanistica di un’area destinata a “V3” (spazi a verde) e “S1”            
(Asilo nido) e S2 (scuole dell’obbligo) se desiderano ascoltare gli uffici. 
La Commissione discute in merito ai prossimi lavori di gruppo  sui beni confiscati  
Il Consigliere Melluso chiarisce il programma di lavoro da mettere in atto e stabilire              
due riunioni in presenza anche al palazzo delle aquile con la partecipazione di un              
Consigliere rappresentante per gruppo.  
Il Consigliere Tantillo riferisce che la conferenza dei capigruppo è stata convocata            
per domani alle ore 12.00 e che nel pomeriggio nella seduta di Consiglio Comunale              
si tratterà l’argomento cimiteri con la presenza del Dott. Pollicita che verrà a riferire              
le ultime novità positive sul tema in questione.  
La Commissione, per quanto riguarda il piano particolareggiato di via Michelangelo           
ritiene che bisogni approfondire con ulteriori chiarimenti. 
Il Consigliere Melluso solleva la problematica inerente il credito che vanta           
l’immobiliare Strasburgo avverso il Comune di Palermo, ritenendo utile fare i           
necessari approfondimenti  
Si apre un approfondito dibattito sul tema.  
Il Consigliere Tantillo ritiene che bisogna affrontare il tema della Tosap e Tari             
dell'azienda partecipata Amat inerente la parte di competenza della commissione. 
Su tale argomento i Consiglieri  presenti espongono le loro perplessità  
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Il Presidente invita la Segretaria a dare lettura del verbale odierno n. 30 del              
15/02/2021, p​one in votazione il verbale odierno che viene votato favorevolmente           
all’unanimità dei presenti. 
Il Presidente alle ore  11.07 ​dichiara chiusa la seduta. 
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La Segretaria 
Anna Caronia 

   Il Presidente 
Girolamo Russo 
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